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metodologie


eşantionare: 

stratificat, probabilist, tri-stadial;

volum eşantion: 

893 respondenţi, 18 ani şi peste;

criterii de stratificare:

12 unităţi administrativ-teritoriale (UAT), mediu rezidenţial (urban-rural), mărimea localităţilor urbane (2 tipuri), 
tipul localităţilor rurale (centru de comună/sat aparţinător);

stadii de randomizare:

localitatea (78 localităţi selectate), gospodăria,  persoana;

reprezentativitatea:

eşantionul este reprezentativ pentru populaţia adultă a Republicii Moldova, exclusiv Transnistria; 

eroarea maximă de eşantionare este de ±3.3%;

interviurile:

au fost realizate la domiciliile respondenţilor de către 37 operatori din reţeaua [imas], în limbile română şi rusă;

perioada de culegere a datelor:

23 octombrie – 15 noiembrie 2021;

comanditar sondaj:

Public Media



   
structură eşantion

…profil socio-demografic

variabila grup număr de persoane procent

gen
masculin 365 40,9%

feminin 528 59,1%

vârsta

18-25 ani 88 9,8%

26-40 ani 199 22,3%

41-55 ani 215 24,0%

56-70 ani 301 33,8%

peste 71 ani 90 10,1%

educaţie

studii medii incomplete 98 10,9%

șc. generală sau profesională 417 46,8%

liceu/șc. postliceală/colegiu 141 15,7%

studii superioare 237 26,6%

ocupaţie

încadrat în câmpul muncii 324 36,3%

temporar nu lucrează 125 13,9%

nu lucrează 444 49,8%

naţionalitate

moldovean/român 711 79,7%

altele (rus. ucrainean etc.) 179 20,1%

nu răspunde 3 0,2%

mediu rezidenţă

municipii 197 22,0%

alte orașe 197 22,1%

sate 499 55,9%

total 893 100,0%

* datele au fost ponderate
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Credeţi că în ţara noastră lucrurile merg într-o direcţie 
greşită sau merg într-o direcţie bună?

Cât de mulţumit sau nemulţumit sunteţi de felul în care 
trăiţi?

6

28

66

Direcţia este greşită 

Direcţia este bună

NȘ/NR

02

21

26
34

17 Deloc mulţumit 

Nu prea mulţumit 

Nici.... nici

Destul de mulţumit

Foarte mulţumit

NȘ/NR
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Cum este viaţa dvs. în prezent comparativ cu cea de acum 
un an?

Cum credeţi că veţi trăi peste un an?

12

19

36

29

13 Mult mai proastă 

Ceva mai proastă 

Aproximativ la fel

Mai bună acum

Mult mai bună acum

NȘ/NR

132

31

20

19

15 Mult mai prost

Ceva mai prost 

Aproximativ la fel

Mai bine

Mult mai bine

NȘ/NR
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% din total eşantion, 893 respondenţi

Aveţi un partid politic preferat?

% din cei care au un partid politic preferat, 305 respondenţi

Dacă da, care anume?

PAS

BECS

Partidul Șor

Partidul Nostru

PDM

PPDA

AUR

PDCM

PUN

Alt partid

NŞ/NR
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1

65

34 Da

Nu

NȘ/NR
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Actuala putere a decis să schimbe mai multe persoane de la conducerea diverselor instituţii. Ce părere aveţi despre modul 
în care se fac majoritatea acestor numiri? 

15

22

24

39

•Numirile se fac pe baza relaţiilor de rudenie/cumătrism cu 
persoane aflate acum la putere


•Numirile se fac pe baza criteriilor politice - să fie membru 
PAS sau să reprezinte interesele acestui partid


•Numirile se fac pe baza profesionalismului fiecărui candidat


•NȘ/NR
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Ce părere aveţi despre modul în care se fac majoritatea acestor numiri?

12

35
40

13 •Se respectă legea, se organizează concursurile de rigoare 


•Legile sunt schimbate în favoarea celor care sunt acum la 
putere și se fac numiri pe criterii politice 


•Legile nu sunt respectate, dar e singura modalitate prin care 
PAS poate lupta împotriva hoţilor și a celor corupţi


•NȘ/NR
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Cum credeţi că ar trebui să se facă numirea persoanelor aflate la conducerea diverselor instituţii? 

7

13

80

•Numirile să se facă în baza concursurilor organizate conform 
legilor în vigoare


•PAS trebuie să numească oamenii lor în funcţii, fără concurs


•NȘ/NR
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Ce credeţi că arată schimbările actuale din domeniul justiţiei?

18

61

21

•Justiţia devine tot mai independentă


•Justiţia trece sub influenţa/controlul celor aflaţi 
acum la putere


•NȘ/NR
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Recent, Procurorul General Alexandr Stoianoglo a fost suspendat din funcţie și la câteva ore a fost arestat. Cu care dintre 
următoarele afirmaţii sunteţi de acord și cu care nu?

Procurorul General  
trebuia suspendat din funcţie  

și activitatea lui trebuia evaluată

Procurorul General  
este victima unui război politic

Arestarea Procurorului General  
este un abuz

Procurorul General  
a avut o activitate satisfăcătoare 

în mandatul său

0 20 40 60 80 100
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32

27

32

40

49

53

De acord Nu sunt de acord NȘ/NR
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Ce credeţi că se va întâmpla mai departe?

19

13

41

27 •Va fi numit un Procuror General independent


•Va fi numit un Procuror General care va servi mai mult 
interesele celor din PAS, aflaţi acum la putere 


•Va reveni în funcţie Alexandr Stoianoglo


•NȘ/NR
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Dacă ar fi să daţi o notă, ca la şcoală (de la 1 la 10), ce notă aţi acorda actualei guvernări (Guvernul Gavriliţa) pentru primele 
luni de activitate?

Nota 1 ➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔ Nota 10 NŞ/NR

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99

14,2 8,1 7,0 5,1 16,2 7,6 11,5 11,8 5,4 4,9 8,2

8

10

23

24

12

22
Nota 1-2

Nota 3-4

Nota 5-6

Nota 7-8

Nota 9-10

NȘ/NR



www.imas.md

   

16

Care credeţi că sunt cele mai mari realizări de până acum a Guvernului condus de Natalia Gavriliţa?


% din total eșantion 893 respondenţi. Întrebare 
deschisă. respondentul a avut posibilitatea de a 
acorda două variante de răspuns.

număr procent

Mărirea salariilor și a pensiilor 70 7,9%

Au găsit alte surse de gaz 41 4,5%

Lupta cu corupţia 18 2,0%

Încearcă să facă faţă provocărilor 13 1,5%

Donaţii/Investiţii din partea Europei 11 1,3%

Lupta cu pandemia 12 1,3%

Majorarea alocaţiilor/îndemnizaţiilor 11 1,2%

Relaţii bune cu UE 11 1,2%

Ordine în domeniul justiţiei 9 1,0%

Se adresează frumos către oameni 5 0,6%

Accelerarea lucrărilor conductei de gaz Iași-Ungheni 4 0,5%

Formarea unei echipe profesioniste 4 0,5%

Mobilizează oamenii ca să se vaccineze 4 0,5%

Dezvoltarea infrastructurii 3 0,4%

Dezvoltarea economiei 3 0,3%

Ajutor pentru agricultori 2 0,3%

Susţine învăţămîntul 2 0,3%

Stabilitate 2 0,2%

Arestarea procurorului 2 0,2%

Locuri de muncă 1 0,1%

Nici o realizare 712 79,7%

NȘ/NR 846 94,5%

Total 1786 200,0%
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Care sunt lucrurile care vă nemulţumesc cel mai mult la Guvernului condus de Natalia Gavriliţa?


% din total eșantion 893 respondenţi. Întrebare 
deschisă. respondentul a avut posibilitatea de a 
acorda două variante de răspuns.

număr procent

Mărirea preţurilor (în special a gazului/carburanţilor) 130 14,6%

Nu îndeplinește promisiunile 58 6,6%

Nu sunt schimbări/Nu fac nimic 41 4,6%

Manifestă neprofesionalism 38 4,3%

Nu e rezolvată problema gazului 32 3,6%

Totul mă nemulţumește 28 3,1%

Salarii/Pensii mici 21 2,3%

Numirile se fac în baza intereselor politice 18 2,1%

Recalcularea neeficientă a pensiilor 18 2,0%

Indiferenţa faţă de oameni 16 1,8%

Lipsa transparenţei 12 1,3%

Nu are o strategie concretă 10 1,1%

Nu fac nimic pentru a înlătura pandemia 9 1,0%

Lipsa iniţiativelor 9 1,0%

Nu se dă ajutor la bătrâni/sate 9 1,0%

Vaccinarea obligatorie 8 0,8%

Nu dezvoltă relaţiile cu partenerii externi 7 0,7%

% din total eșantion 893 respondenţi. Întrebare 
deschisă. respondentul a avut posibilitatea de a 
acorda două variante de răspuns.

număr procent

Nu luptă cu corupţia 5 0,6%

Cheltuirea banilor în lucruri/domenii neesenţiale 5 0,5%

Lipsa locurilor de muncă 4 0,4%

Nu susţin producătorii/produsele autohtone 3 0,3%

Învăţământul de la distanţă 1 0,2%

Fac abuz de putere 2 0,2%

Incapacitate de a conduce 2 0,2%

Populaţia este manipulată 2 0,2%

Nu dezvoltă economia 2 0,2%

Vacanţa forţată pentru copii 2 0,2%

Scumpirea imobilelor 1 0,1%

Nu se mai dau medicamente gratis 1 0,1%

Instituţiile medicale 1 0,1%

Statisticile Covid nu sunt corecte 1 0,1%

Nu mă nemulţumește nimic 275 30,7%

NȘ/NR 1015 114,0%

Total 1786 200,0%



www.imas.md

   

18

Au trecut câteva luni de activitate a Guvernului Natalia Gavriliţa. Cum apreciaţi măsurile luate de Guvern din această 
perioadă?

10

24

34

25

7 •Majoritatea deciziilor au fost bune


•Unele decizii au fost bune, altele mai puţin bune, dar 
necesare


•Au fost destul de multe decizii proaste, dar încă mai sper că 
Guvernul va adopta decizii mai bune pe viitor


•Majoritatea deciziilor au fost proaste


•NȘ/NR
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De la investirea Guvernului Gavriliţa până acum, 
consideraţi că lucrurile ... ?

Cum evaluaţi activitatea Guvernului Gavriliţa în comparaţie 
cu aşteptările pe care le-aţi avut?

6

40

31

23
S-au schimbat în bine

Au rămas la fel

S-au schimbat în rău

NȘ/NR

11

62

25

2

•Aşteptările dvs. au 
fost depăşite


•Vi s-au confirmat 
aşteptările


•Sunteţi mai degrabă 
dezamagit(ă)


•NȘ/NR
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În ce măsură consideraţi că lucrurile s-au schimbat spre bine pentru cetăţeni de la investirea Guvernului Gavriliţa până 
acum?

5

1

11

44

39

În foarte mică măsură/Deloc

În mică măsură 

În mare măsură

În foarte mare măsură

NŞ/NR
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De la intrarea în funcţie a Guvernului condus de Natalia Gavriliţa, aţi putea spune că situaţia … s-a înrăutăţit, a rămas la fel 
sau s-a îmbunătăţit în ceea ce priveşte …? 

Relaţia cu Uniunea Europeană

Relaţia cu SUA

Lupta împotriva corupţiei

Siguranţa în spaţiul public

Eficienţa Guvernului

Situaţia din domeniul mass media

Modul în care autorităţile  
administrează criza pandemică 

Funcţionarea justiţiei

0 20 40 60 80 100
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26

42

20

38

27

23

11

13

33

33

45

28

45

33

24

26

15

15

16

18

18

30

41

45

S-a îmbunătăţit A rămas la fel S-a înrăutăţit NȘ/NR
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De la intrarea în funcţie a Guvernului condus de Natalia Gavriliţa, aţi putea spune că situaţia … s-a înrăutăţit, a rămas la fel 
sau s-a îmbunătăţit în ceea ce priveşte …? 

Nivelul democraţiei

Funcţionarea instituţiilor de stat

Utilizarea banului public  
în interesul cetăţeanului

Viaţa dvs. şi a familiei în general

Relaţia cu Rusia

Nivelul de trai al oamenilor  
din Republica Moldova

Situaţia din economie

Preţurile
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29

35
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S-a îmbunătăţit A rămas la fel S-a înrăutăţit NȘ/NR
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În ultima perioadă au fost anunţate majorări de preţuri. În ce măsură vă afectează/vă va afecta pe dvs. o mărire de preţ 
pentru ...?

Alimente

Gaz

Benzină, motorină

Electricitate

Materialele de construcţii
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În foarte mică măsură/Deloc În mică măsură În mare măsură În foarte mare măsură NȘ/NR
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Care variantă este mai bună pentru Dvs.?

10

14

76

•Moldova să cumpere gaze mai ieftine de la ruși, dar să 
accepte și alte condiţii.


•Moldova să cumpere gaze mai scumpe din ţări europene


•NȘ/NR
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În campania electorală s-au promis mai multe reforme. Din 
punctul dvs. de vedere, simţiţi că a început implementarea 

reformelor?

Dar înlăturarea schemelor de corupţie din instituţii, dvs. 
cum consideraţi, a început sau nu?  

6

60

34
Da

Nu

NȘ/NR

12

46

42
Da, a început

Nu, nu a început

NȘ/NR
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Sloganul PAS în campania electorală a fost Pornim Vremurile Bune. Pentru dvs., au pornit vremurile bune?

3

77

20

Da

Nu

NŞ/NR
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În ultima perioadă au fost anunţate diverse sume de bani 
care vor fi acordate Republicii Moldova de către instituţiile 

europene. Dvs. știţi pentru ce vor fi folosiţi acești bani?

Dvs. aveţi încredere că suportul financiar european va 
ajunge la cetăţeni sub forma unor acţiuni care vor 

îmbunătăţi viaţa lor?

1

75

24

Da

Nu

NȘ/NR

4

65

31
Da

Nu

NȘ/NR
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Mai multe ONG-uri au avertizat actuala putere privind lipsa de transparenţă și comunicarea ineficientă cu cetăţenii. Cu 
care dintre următoarele afirmaţii sunteţi mai degrabă de acord?

20

57

23

•Actuala putere dă dovadă de transparenţă și comunică 
eficient cu cetăţenii


•Poziţia ONG-urilor corespunde mai bine realităţii


•NȘ/NR
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Recent, actuala putere a mărit valoarea pensiilor pentru mai multe sute de mii de pensionari. Cu care din următoarele 
afirmaţii sunteţi de acord și cu care nu?

Unii pensionari au obţinut  
măriri mai mari decât meritau,  

iar pentru alţii mărirea a fost prea mică

Mărirea actuală a pensiilor  
ajută în mod semnificativ  

viaţa unui pensionar

0 20 40 60 80 100
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11

50

26

47

63

De acord Nu sunt de acord NȘ/NR
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În ce măsură vă îngrijorează faptul că acest virus (Covid) v-
ar putea afecta pe dvs. sau vreunul din membrii familiei 

dvs.?

În ce măsură consideraţi că autorităţile Republicii Moldova 
fac tot ceea ce trebuie pentru a preveni răspândirea 

virusului la nivel naţional?

3

23

32

27

15 5
7

32

37

19
•În foarte mică 

măsură/Deloc


•În mică măsură 


•În mare măsură


•În foarte mare 
măsură


•NȘ/NR

•În foarte mică 
măsură/Deloc


•În mică măsură 


•În mare măsură


•În foarte mare 
măsură


•NȘ/NR
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Cu care dintre următoare măsuri aţi fi de acord și cu care nu aţi fi de acord?

Purtarea măștii în spaţiile publice închise,  
în mijloacele de transport

Călătoria/accesul în alte ţări  
pe baza certificatului de vaccinare

Vaccinarea obligatorie a unor  
categorii de persoane

Desfășurarea tuturor activităţilor,  
fără nici o restricţie

Impunerea de restricţii mai dure  
pentru a limita numărul de infectări

Accesul în spaţii publice închise   
pe baza certificatului de vaccinare

Vaccinarea obligatorie împotriva Covid  
a tuturor cetăţenilor peste 18 ani

Accesul în mijloacele de transport  
pe baza certificatului de vaccinare

Vaccinarea obligatorie  
a copiilor de la 12 ani în sus
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15
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35

38

42

42

48

51

77

De acord Nu sunt de acord NȘ/NR
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Dacă ar fi să daţi o notă, ca la şcoală (de la 1 la 10), ce notă aţi acorda Președintelui Maia Sandu pentru activitatea de până 
acum?

Nota 1 ➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔ Nota 10 NŞ/NR

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99

24,7 8,8 5,2 2,9 11,8 4,9 8,3 11,3 8,0 9,9 4,1

4

18

20

17

8

33

Nota 1-2

Nota 3-4

Nota 5-6

Nota 7-8

Nota 9-10

NȘ/NR
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Cît de mulţumit sau nemulţumit sunteţi de activitatea 
actualului Președinte Maia Sandu? 

După aproape un an de mandat al Președintei Maia Sandu, 
dvs. cum consideraţi?

2

6

23

31

38

Deloc mulţumit 

Nu prea mulţumit 

Destul de mulţumit

Foarte mulţumit

NȘ/NR

34

21

40

32

•Nu are nici o 
realizare 


•Are puţine realizări 


•Are multe realizări


•Are foarte multe 
realizări


•NȘ/NR
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Care credeţi că este cea mai mare realizare de până acum a Președintei Maia Sandu? 

% din cei care au răspuns “Are puţine realizări”, “Are 
multe realizări” sau “Are foarte multe realizări” 575 
respondenţi. Întrebare deschisă. respondentul a avut 
posibilitatea de a acorda o variantă de răspuns.

număr procent

Relaţiile cu Uniunea Europeană 108 18,8%

Lupta cu corupţia 54 9,4%

Majorarea pensiilor/salariilor 33 5,7%

Ordine în justiţie 14 2,4%

Schimbarea puterii 13 2,3%

Investiţii noi în ţara noastră 12 2,1%

Noi surse de gaz 11 1,9%

Parteneriate noi 9 1,6%

Pune în valoare independenţa ţării 7 1,2%

Un trai mai bun pentru cetăţeni 5 0,9%

Aducerea vaccinului Anti-Covid 4 0,7%

Are principiile sale 3 0,5%

A devenit Președinte 2 0,3%

Ajutor pentru agricultori 1 0,2%

Reforme noi 1 0,2%

NȘ/NR 298 51,6%

Total 575 100,0%
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În ce măsură consideraţi că lucrurile s-au schimbat spre 
bine pentru cetăţeni de când a devenit Maia Sandu 

Președinte?

În perioada următoare credeţi că Președinta Maia 
Sandu ...?

12

16

38

43

10

51

39

•În foarte mică 
măsură/Deloc


•În mică măsură 


•În mare măsură


•În foarte mare 
măsură


•NȘ/NR

•Va avea multe 
realizări


•Vă dezamăgi 
tot mai mult


•NȘ/NR
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Vă rog să îmi spuneţi cât de multă încredere aveţi în fiecare dintre ele?

Biserică 

Primărie

Mass-media

Preşedinţie
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Foarte puţină încredere Puţină încredere Multă încredere Foarte multă încredere NŞ/NR
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% din total eşantion.

893 respondenţi

Am auzit

Activitate 
foarte 
slabă

Vă rugăm să răspundeţi pe o scală de la 1 la 10. unde 1 
= ”Activitate foarte slabă”. iar 10 = ”Activitate foarte 

bună”.

Activitate 
foarte 
bună

Nu am 
nici o 
părere/ 
NŞ/NR

Nu am 
auzit

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Vlad Bileţchi 33,2 3,3 1,7 1,5 1,7 4,3 2,2 3,7 5,3 1,1 2,6 5,7 66,8

Ion Ceban 94,9 5,2 2,7 3,1 2,3 14,8 7,1 12,1 14,7 7,6 18,5 6,7 5,1

Ion Chicu 90,2 10 6,5 5,1 5 14,2 6,7 9,6 11,5 3,8 8,9 8,9 9,8

Vasile Costiuc 42,9 2,8 2,5 2,8 1,7 4,1 4,1 6 5,5 3,1 6 4,3 57,1

Igor Dodon 99,3 19,1 8,7 5,1 3,1 14,2 5,3 7,3 9,1 5,4 16,8 5 0,7

Pavel Filip 86,1 18,4 8,5 6,8 6,3 14,5 6,2 4,8 5,3 2,4 3,8 9,1 13,9

Igor Grosu 65,3 9,2 3,7 4,1 2,1 7,4 5,4 6,7 8,8 4,3 5,9 7,7 34,7

Dinu Plîngău (Presedintele 
interimar PPDA) 

31,2 2,1 1,1 1,2 1,1 3,5 3,2 3,3 5,1 2 2,8 5,9 68,8

Maia Sandu 99,2 23,5 8,7 3,7 3,8 10 3,4 8,9 10,7 9,8 13,9 2,7 0,8

Ilan Șor 96,7 22,2 8,4 4,8 2,7 14,3 5,1 5,6 8,1 4,7 14,1 6,6 3,3

Octavian Ţîcu 60 8,5 4 3,6 3,4 10,6 5,7 5,8 5,5 3,3 2,8 6,9 40

Renato Usatîi 96,8 16,6 7,9 5,2 6 16,8 7,6 8,3 9,4 2,7 8,4 7,8 3,2

Irina Vlah 68,7 9,5 5,6 3,5 2,6 10,3 4,1 5,5 6,9 4,8 7,4 8,6 31,3

Vladimir Voronin 98,1 17,1 6 5,2 3,7 14 5,8 6,5 9,6 5,2 17,1 7,9 1,9

Aş vrea să vă citesc şi să vă arăt o 
listă a unor personalităţi politice şi 
să-mi spuneţi dacă aţi auzit sau nu 

de ele.

Doar pentru cei care au auzit de personalitatea politică …. aş vrea să îmi spuneţi la 
fiecare dintre ele cum evaluaţi activitatea lor. Vă rugăm să răspundeţi pe o scală de 
la 1 la 10. unde 1 = ”Activitate foarte slabă”. iar 10 = ”Activitate foarte bună”. 99 = ”

Nu am nici o părere/NŞ/NR”.
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% din total eşantion, 893 respondenţi 

Cum evaluaţi activitatea lui …?

Notele de 7-10

Ion Ceban 
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Aş vrea să vă citesc şi să vă arăt o 
listă a unor partide şi formaţiuni 
politice şi să-mi spuneţi dacă aţi 

auzit sau nu de ele. 

Doar pentru cei care au auzit de partidul sau formaţiunea politică …. aş vrea să îmi 
spuneţi la fiecare dintre ele cum evaluaţi activitatea lor. Vă rugăm să răspundeţi pe 

o scală de la 1 la 10. unde 1 = ”Activitate foarte slabă”. iar 10 = ”Activitate foarte 
bună”. 99 = ”Nu am nici o părere/NŞ/NR”.

% din total eşantion.

893 respondenţi Am auzit

Activitate 
foarte 
slabă

Vă rugăm să răspundeţi pe o scală de la 1 la 10. unde 1 
= ”Activitate foarte slabă”. iar 10 = ”Activitate foarte 

bună”.

Activitate 
foarte 
bună

Nu am 
nici o 
părere/ 
NŞ/NR

Nu am 
auzit

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Partidul Acţiune și Solidaritate - PAS 99,2 17,6 6,3 4,4 3,6 9,7 9,5 11,7 11,4 5,7 11 8,3 0,8

Blocul electoral al Comuniștilor și 
Socialiștilor – PCRM+PSRM

98,4 17 7 6 3,1 15,1 6,9 6,1 8,3 4,8 15,9 8,2 1,6

Partidul “Șor” 98,1 19,3 7,8 5,4 4,6 14,3 5,6 6,4 8,2 3,7 13,9 9 1,9

Partidul Nostru “Renato Usatîi” 85,4 14,1 8,1 7,2 4,9 14 6,3 5,7 5,3 2,5 7,2 10,2 14,6

Partidul Platforma Demnitate și 
Adevăr - PPDA

73,5 11,3 5,6 5,1 5 12,6 7 6,4 5,7 2,1 2,1 10,6 26,5

Partidul Democrat din Moldova - PDM 84,7 20,5 10,1 7,8 5,1 12,4 5,2 5,4 3,7 1,4 1,8 11,2 15,3

Partidul “Democraţia Acasă” 48,5 9 3,4 3,3 2,1 8,3 3 3,9 3,7 1,2 2,9 7,9 51,5

Partidul Dezvoltării și Consolidării 
Moldovei - PDCM

29,1 8,1 2,9 2,6 1,2 4,1 1,2 1,8 1,2 0,6 0,8 4,6 70,9

Partidul Unităţii Naţionale - PUN 30,9 6,4 2,5 2,7 1,6 5,3 2,3 1,6 1,8 0,8 1,1 4,9 69,1

Alianţa pentru Unirea Românilor - 
AUR

50,6 15,8 4,7 2 3,4 5,9 4,2 1,3 2,3 1,2 2,5 7,3 49,4
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% din total eşantion, 893 respondenţi 

Cum evaluaţi activitatea …?

Notele de 7 - 10

Partidul Acţiune și Solidaritate - PAS

Blocul electoral al Comuniștilor  
și Socialiștilor – PCRM+PSRM

Partidul Șor

Partidul Nostru Renato Usatîi

Partidul Platforma Demnitate  
și Adevăr - PPDA

Partidul Democrat din Moldova - PDM

Partidul “Democraţia Acasă”

Alianţa pentru Unirea Românilor - AUR

Partidul Unităţii Naţionale - PUN

Partidul Dezvoltării și Consolidării  
Moldovei - PDCM
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14 De obicei cu stânga

De obicei cu centru

De obicei cu dreapta

Uneori cu stânga, alteori cu centru sau dreapta

Nu e cazul/Nu votez

NȘ/NR

Ce s-ar putea spune despre modul în care votaţi de obicei din perspectiva orientării politice?
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Cât de interesat sunteţi de eventuale alegerile parlamentare anticipate, pe o scală de la 1 la 10, unde 1 înseamnă că 
alegerile parlamentare nu vă interesează deloc şi 10 că sunteţi foarte interesat de aceste alegeri?

1. Nu sunt deloc interesat ➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔ 10. Sunt foarte interesat NŞ/NR

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99

35,5 1,6 1,8 2,0 8,6 2,6 3,7 6,7 3,9 30,2 3,5

Cît sunteţi de hotărît să votaţi un anumit partid în acest moment?

3
17

25

23

32

Foarte hotărît

Mai degraba hotarit

Mai degrabă nehotărît

Foarte nehotărît

NȘ/NR
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% din total eşantion, 893 respondenţi

În varianta în care duminica viitoare ar avea loc alegeri 
parlamentare anticipate. cu ce partid intenţionaţi să votaţi?

PAS
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Partidul Șor

Partidul Nostru
Partidul 


Democraţia Acasă
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% din respondenţii care au o opţiune de vot, 710 respondenţi

În varianta în care duminica viitoare ar avea loc alegeri 
parlamentare anticipate. cu ce partid intenţionaţi să votaţi?
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% din total eşantion, 893 respondenţi 

Care este partidul pe care îl simpatizaţi (oricît de puţin)?

Partidul Acţiune și Solidaritate - PAS

Blocul electoral al Comuniștilor  
și Socialiștilor – PCRM+PSRM

Partidul “Șor”

Partidul Nostru “Renato Usatîi”
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Partidul Platforma Demnitate  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Partidul Democrat din Moldova - PDM

Partidul Unităţii Naţionale - PUN

Alianţa pentru Unirea Românilor - AUR

Partidul Dezvoltării și Consolidării  
Moldovei - PDCM
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relații	externe
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18

18 Pro-europeană

Pro-Rusia

Orientare echilibrată, atât cu Rusia, cât şi cu europenii

Pro-unire cu România

NȘ/NR

Care ar trebui să fie orientarea de politică externă a conducerii Republicii Moldova?
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Dacă duminica viitoare ar avea loc un referendum (vi s-ar cere să votaţi) cu privire la … Dvs. aţi vota pentru sau contra?

Aderarea Rep. Moldova  
la Uniunea Europeană

Uniunea Economică  
Eurasiatică (Uniunea Vamală)

Unirea Rep. Moldova cu România

NATO
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Aş vota pentru Aş vota contra Nu aş participa Nu ştiu. nu m-am decis Nu răspunde
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Uniunea Europeană

Uniunea Economică Eurasiatică

NȘ/NR

Dacă ar trebui să votaţi duminica viitoare între Uniunea Europeană şi Uniunea Economică Eurasiatică, dvs. ce aţi alege?
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